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ZPRAVODAJ 3/2016 
Zveme všechny občany na deváté zasedání zastupitelstva obce, které se 

koná dne 1. srpna 2016 v 17:30 v budově obecního úřadu. 

Program: 1. Schválení smluv 

  2. Úprava rozpočtu na rok 2016 

  3. Schválení Zprávy o uplatňování Územního plánu Kaňovice 

 4. Různé 

 

Rekonstrukce místních komunikací 2. etapa  

Na svém dvacátém zasedání rozhodlo zastupitelstvo kraje o přidělení 

dotace v rámci Podpory obnovy a rozvoje venkova na projekt: Rekonstrukce 

místních komunikací v Kaňovicích 2. etapa. 

Dotace byla obci přiznána ve výši 291 600,- Kč. Realizace proběhne 

během měsíce září na místních komunikacích kolem bývalého kravína (p. č. 

290/2) a na části místní komunikace na parcele č. 568. 

Zástupci obcí Regionu Slezská brána navázali kontakty v Norsku 

Na počátku roku 2016 navázal Region Slezská brána kontakty s obcemi Frosta a 

Froya a s Muzeem Sverresborg v Trondheimu. Jedná se o partnery z regionu Varnes a 

Trondelag ve střední části Norska. Na základě vzájemné výměny informací a zájmu obou 

stran na výměně zkušeností v oblasti ochrany kulturního a přírodního dědictví byl 

připraven projekt na realizaci pracovního setkání se zaměřením na tuto oblast. Projekt 

s názvem „Workshop: Revitalizace kulturního a přírodního dědictví v odlehlých 

oblastech“ byl úspěšně předložen na Ministerstvo financí ČR a získal dotaci z Fondu pro 

bilaterální spolupráci na národní úrovni z EHP a Norských fondů 2009-2014.  

Cílem projektu bylo vytvořit znalostní síť jako 

přípravu pro možnosti další spolupráce v oblasti ochrany 

a revitalizace kulturního a přírodního dědictví 

v odlehlých oblastech za účelem rozšíření způsobů využití 

místních zajímavostí a zvýšení návštěvnosti v zapojených 

obcích v obou zemích. Kromě zaměření tématu 

pracovního setkání bylo důležitým přínosem vzájemné 

poznání partnerů a tím vytvoření důležitého základu pro 

následnou spolupráci.  

Kromě vzájemného předání zkušeností a osvědčených postupů byly s norskými 

partnery uzavřeny smlouvy o další spolupráci.  Tyto smlouvy a vzájemné poznání 

partnerů při workshopu vytvořily potřebný předpoklad pro rozvoj další spolupráce a 

případnou možnost financování dalších společných projektů v následujícím období 

s využitím dotací z Norských fondů. 

Ing. Miroslav Lysek, projektový manažer DSO Region Slezská brána 

Rostislav Kožušník, místopředseda DSO Region Slezská brána 

Realizace pracovního setkání byla podpořena z Fondu pro bilaterální spolupráci na 

národní úrovni v rámci EHP a Norských fondů 2009 – 2014. 



Nezaměstnanost v regionu klesá 

V porovnání s minulým rokem klesla nezaměstnanost 

v našem regionu o 1,4 %. Prognózy hovoří o ještě optimističtějších 

číslech na druhý kvartál letošního roku. To vše je způsobeno 

oživující se ekonomikou, dotacemi na nově zřízená místa či zajímavými rekvalifikačními 

programy. Řada občanů dojíždí do zaměstnání do přilehlých průmyslových zón jak v 

Ostravě, tak i v okolí. Firmy, jejichž výroba se specializuje na automobilové komponenty, 

zažívají opětovný boom.    

Jednou z nich je vratimovská společnost KES – kabelové a elektrické systémy spol. 

s r. o., která patří k předním výrobcům kabelových svazků pro světlomety a palivové 

systémy.  Bez jejich výrobků se neobejde téměř žádný automobil, jezdící po evropských 

silnicích. „Schopné lidi, kteří chtějí pracovat v moderní firmě a zdokonalovat se, 

potřebujeme neustále,“ říká jednatel firmy KES Martin Svozil.“ V současné době hledáme 

zaměstnance jak do výroby tak i kolegy na zajímavé technické profese,“ upřesňuje. 

      KES je dobrým zaměstnavatelem. Kromě okamžité smlouvy na hlavní pracovní 

poměr, systému vzdělávání, kariérního růstu a peněžních odměn poskytuje svým 

zaměstnancům zajímavé benefity. Více o nich najdete na www.kes.cz.„Jsem přesvědčen, 

že dobré pracovní podmínky v naší firmě a snadná dostupnost do Vratimova pomůže 

číslo nezaměstnanosti dostat ještě níže,“ říká jednatel firmy KES Martin Svozil. 

 

Stavění Máje 

V sobotu 30. dubna, proběhla na sportovišti Mezi lesy, oblíbená lidová 

kratochvíle Stavění Máje. V krásném slunečném počasí si tuto akci 

nenechalo ujít velké množství obyvatel jak z Kaňovic tak i samozřejmě 

Bruzovic a dalších blízkých obcí. Přece jen zkušenosti místních 

dobrovolných hasičů na kulturním poli jsou vyhlášené v širokém okolí. 

Nechyběl táborák ani občerstvení z výčepu. Zábava se protáhla až do 

pozdních nočních hodin a většina zúčastněných odcházela s úsměvem na 

tváři. 

 

Koncert v kapli 

V neděli 15. května 2016 pořádal 

Obecní úřad v Kaňovicích KOMORNÍ 

KONCERT ze skladeb pro housle a 

klavír v podání Haliny Františákové a 

Elišky Novotné. Nádherný zážitek 

z poslechu skladeb českých i 

zahraničních autorů umocnilo 

prostředí téměř zaplněné Kaple sv. 

Hedviky, kde se tentokrát hudební 

setkání uskutečnilo. Výtěžek 

z koncertu byl použit na výmalbu kaple a drobné opravy. Ještě jednou 

děkujeme manželům Novotným za příjemnou neděli.  



Kácení Máje a smažení vaječiny  

Kácení Máje a smažení vaječiny patří 

neodmyslitelně k poslední sobotě v měsíci květnu. 

Začátek akce narušila silná průtrž mračen. 

Naštěstí to většinu místních neodradilo a 

v gumácích či pláštěnkách dorazili i se zásobou 

vajíček.  Pokácení Máje proběhlo hladce a smažení ze 499 vajec také nemělo 

chybičku. Vaječina byla lehce peprná, ale opět výborná a snadno 

roztíratelná. Kdo neměl dost, opékal špekáčky na večerním ohni.  

 

Dětský den   

Ani krátká, ale vydatná dešťová 

přeháňka neodradila v neděli 5. června 

odpoledne sedmnáct malých i větších 

kamarádů, aby za doprovodu rodičů a 

prarodičů vyrazili na stezku 

pohádkovým lesem, která je zavedla až 

k místnímu rybníku Kamenec. Cestou 

na ně s jednoduchými úkoly čekali 

ježibaba, Červená Karkulka, myslivec a 

vodník. Dále pak oslava Dne dětí pokračovala už za nádherného slunečného 

počasí v areálu obecního úřadu, kde se děti mohly nechat zkrášlit 

malováním na obličej a proměnit se třeba v tygříka, kočičku, spidermana, 

upíra nebo třeba princeznu. Agility skupina Sokolíci předvedla ukázky 

práce s pejsky různých ras a různé velikosti a děti si pak dokonce samy 

mohly tuto psí překážkovou dráhu vyzkoušet. Pak už následovala volná 

zábava a hry dětí, opékání párků a přátelské posezení. Jak si děti tento svůj 

den užily, se můžete podívat ve fotogalerii na stránkách obce. 
 

Setkání klubů důchodců 

 Klub důchodců Kaňovice pořádal 

dne 8. června přátelské posezení pro 

kluby okolních obcí. Na setkání dorazilo 

zhruba osmdesát členů klubů z Bruzovic, 

Sedlišť, Horních Bludovic, Šenova, 

Václavovic a Lučiny. Náš klub připravil 

oběd, občerstvení, bohatou tombolu a 

kulturní vystoupení rodiny Novotných a 

poté také zahrál k tanci a poslechu pan 

Muras. Všichni se výborně bavili a 

chválili náš klub za přípravu tohoto setkání. 

 Pokud máte zájem se do dění Klubu důchodců Kaňovice zapojit, 

můžete přijít každou druhou středu v měsíci od 13 hodin do sálu obecního 

úřadu nebo kontaktovat paní Jiřinu Holaňovou. 



Výročí 95. let SDH Kaňovice   

V roce 1921 vznikl na území obce 

Kaňovice Sbor dobrovolných hasičů. 

Letos je to tedy přesně 95 let od 

tohoto důležitého mezníku, a proto 

nemohla chybět letní slavnost na 

počest tohoto jubilea. Zahrada OÚ 

poskytla pěkné prostředí pro 

uspořádání této akce, která se konala 

25. června od 15:00. K vidění byla jak moderní technika v podobě vozidla 

CAS 30 tak i historická technika jako koňská stříkačka z roku 1924 či vůz 

Tatra 805 z Řepišť. Dále nám děti ze zmiňovaných Řepišť předvedly práci se 

džberovými stříkačkami. Poté proběhl souboj v požárním útoku mezi 

veterány a mladými Kaňovskými hasiči. Večer pak roztančila celou oslavu 

kapela Salto z Ostravy. 

 

Den regionů Slezské brány a Olešná 

V sobotu dne 24. září v době od 14 do 19 hodin se uskuteční akce 

DEN REGIONŮ SLEZSKÁ BRÁNA A OLEŠNÁ v prostorách paskovského 

zámku a jeho přilehlém areálu. V budově zámku se vám představí obce a 

jejich regionální výrobci a dodavatelé, kteří vám nabídnou své potraviny a 

produkty. Pro návštěvníky akce bude připraven také doprovodný program a 

občerstvení.  

Podnikatelé z obce se mohou k prezentaci své firmy přihlásit do 9. 9. 

2016 na Obecním úřadě v Kaňovicích (e-mail: obec.kanovice@iol.cz) 

 

Drakiáda  

 V neděli 25. září se za příznivého počasí uskuteční u 

obecního úřadu od 15 hodin KAŇOVICKÁ DRAKIÁDA.  

 Bližší informace o akci nejen pro děti sledujte na 

webových stránkách a plakátech. 

 

Volby do krajského zastupitelstva 

Krajské volby se budou konat v termínu 7. a 8. října 2016. Volit může 

každý občan České republiky, který dosáhl věku 18 let. Nejpozději tři dny 

před začátkem voleb obdrží každý právoplatný volič obálku s hlasovacími 

lístky. V případě ztráty či poškození dostane sadu hlasovacích lístků na 

požádání i v samotné volební místnosti. 

V případě závažného zdravotního důvodu je možné požádat obecní 

úřad o hlasování mimo volební místnost. K voliči se dostaví dva členové 

komise s přenosnou hlasovací schránkou. 
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